
 
 

      VISOKOM TRGOVAČKOM SUDU 

      REPUBLIKE HRVATSKE 

 

      Putem 

 

      TRGOVAČKOG SUDA U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 

KARLOVAC 

TRG HRVATSKIH BRANITELJA 1 

 

Na posl. br. 4 St-1723/2020-53 

 

 

 

Stečajni postupak: 

 

Stečajni dužnik: JOSER RATARSTVO d.o.o. 

51000 RIJEKA 

LUŽINE 1 

OIB 99864579329 

 

ŽALBA 

 
- Protiv rješenja Trgovačkog suda u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, posl. br. 4 St-

1723/2020-53 od 12. travnja 2020. godine. 

 

I Napadanim rješenjem otvoren je  stečajni postupak nad stečajnim dužnikom JOSER 

RATARSTVO d.o.o iz Rijeke, Lužine 1, OIB 99864579329, imenovan je stečajni upravitelj 

Davorin Kapustić iz Ivanca, stečajni postupak otvoren je dana 12. travnja 2021. godine u 12,50 

sati, pozvani su vjerovnici viših isplatnih redova prijaviti svoje tražbine stečajnom upravitelju, 

pozvani su razlučni i izlučni vjerovnici obavijestiti stečajnog upravitelja o svojim pravima, 

pozvani su dužnikovi dužnici ispunjavati svoje obveze stečajnom dužniku, određeno je ispitno 

i izvještajno ročište, rješenje će se dostaviti Trovačkom sudu u Rijeci radi upisa otvaranja 

stečajnog postupka, objavit  će se na mrežnoj stanici e oglasna ploča suda i nalaže se z.k. odjelu 

Općinskog građanskog suda u Zagrebu zabilježiti otvaranje ovog postupka na nekretnini 

upisanoj u z.k. ul. 5532, k.o. Grad Zagreb. 

 

II Protiv napadanog rješenja punomoćnik stečajnog  dužnika podnosi ovu žalbu zbog: 



 

- Bitne povrede pravila postupka, 

- Pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja 

- Pogrešne primjene materijalnog prava. 

 

III Prije svega, ističe se da uopće nisu bili ispunjeni zakonski uvjeti za održavanje spornog 

ročišta dana 12. travnja 2021. godine u 10,00 sati. 

 

 Naime, odvjetnik stečajnog dužnika razbolio se zaraznom bolešću Covid 19 zbog čega 

nije mogao niti smio pristupiti na sud predmetnog dana te mu je zbog teškog stanja pluća 

naloženo strogo mirovanje do ponovne kontrole pluća koja će uslijediti tek 26. ovog mjeseca. 

 

 O navedenom odvjetnik je putem suradnika pokušao čitav prethodni tjedan obavijestiti 

uredujućeg suca koji uopće nije dolazio na posao i nije odgovarao niti na jedan telefonski poziv 

niti je suradnica suca mogla s istom uspostaviti bilo kakav kontakt. 

 

 Sudac u ovom predmetu pojavio se na poslu tek 12. travnja 2021. godine nakon 9,00 

sati da bi odlučio da ročište neće odgoditi, a da pri tom nije naveo niti jedan jedini opravdan 

razlog za takvu svoju odluku. 

 

 Naravno da odvjetnik nije mogao to jutro pristupiti na ročište bez da ugrozi svoje 

zdravlje, zdravlje trećih osoba i još pri tom počini kazneno djelo širenjem zaraznih bolesti. 

 

 Dakle, životno, stvarno ne postoji niti je mogao postojati opravdaniji razlog za odgodu 

konkretnog ročišta kako bi se iduće moglo održati u normalnim uvjetima i time omogućiti 

dužniku da iznese sve odlučne činjenice.  

 

 Zašto sudac čitav prethodni tjedan nije dolazi na posao, ako je situacija tako smirena i 

pod kontrolom i zašto sud smatra da je njegovo  zdravlje važnije od zdravlja ostalih sudionika 

postupka? Tužno. 

 

 Stečajni dužnik zbog opravdanog razloga prije  navedene bolesti nije niti primio niti bio 

u mogućnosti pravovremeno se očitovati na navode izvješća privremenog stečajnog upravitelja 

te se isto osporava u cijelosti. 

 

 Izvješće privremenog stečajnog upravitelja nije sagledalo u cijelosti stanje društva u 

odnosu na njegovu imovinu i postojeće obveze, jer da je, bilo bi jasno utvrđeno ili da društvo 

nema imovine iz koje bi bilo opravdano odrediti vođenje stečajnog postupka ili da nisu 

ispunjeni uvjeti za otvaranje stečajnog postupka. 

 

 Nekretnina u Zagrebu, a koja navodno predstavlja jedinu imovinu iz koje je moguće 

namirenje prethodnih i otvorenih troškova stečajnog postupka opterećena je razlučnim pravom 

te iz iste nije moguće namiriti bilo kakve troškove. 

 

 Na temelju svega iznesenog, jasno proizlazi da je napadano rješenje protivno zakonu 

pa se stoga predlaže da drugostupanjski sud po provedenom postupku ukine rješenje 



Trgovačkog suda u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, posl. br. 4 St-1723/2020-53 od 12. 

travnja 2020. godine i predmet vrati na ponovno odlučivanje. 

 

 U Rijeci, dana 21. travnja 2021. godine 

, 

 

 

        JOSER RATARSTVO d.o.o., pp 


		2021-04-21T14:00:01+0100
	Igor Koren




